



香港文匯報訊 劉德華 (Andy) 前晚在紅館舉行「今天…… is the day巡場」與全場 fans 高唱一曲《情人 Happy New Year》歡送2024年迎接2025年，在台上跟大家歡呼倒數，祝願在場每一位新年美好、美滿、美麗，現場充滿節日氣氛。

●華仔向台下歌迷派心。

## 紅館跨年騷高唱《情人 Happy New Year》

# 劉德華與賈玲互送飛吻



●華仔祝大家新年美好、美滿、美麗。



●(右起)姜大衛、林文龍與郭可盈攜囡因台下嗨唱。



●賈玲向華仔表白。 網上截圖



一度在紅館與觀眾跨年迎接新年的華仔，直至前晚為止香港站20場演唱會已順利演出了12場。而過去的12場show，不少圈中友好捧場，盡興而回。包括胡楓(修哥)、羅蘭、汪明荃(阿姐)、鄭秀文、甘比、周慧敏、陳家樂夫婦、林文龍一家三口、蔡少芬夫婦、周柏豪、吳卓羲等知己好友齊來捧場，大家像開party一樣每晚盡歡。

### 賈玲特意來港捧偶像場

向來是華仔忠粉，曾執導並主演《你好！李煥英》《熱辣滾燙》的內地演員賈玲在2024年最後一天，專程來港看偶像個唱，一起倒數迎接新的一年。坐在第一排的賈玲揮舞熒光棒，笑得合不攏嘴，0幀起碼，發現鏡頭攝到自己時大方向偶像華仔獻上飛吻，高喊：「我愛你呀！」正在投入



●陳家樂與連詩雅前來打卡。

演出的華仔特意回頭看了屏幕中的賈玲，並回贈了幾個飛吻，受寵若驚的賈玲興奮地起身旋轉，樂倒在一旁的姐姐身上，沉醉於整個個場中。而賈玲的熱情和快樂也感染了現場的每一個人，網友笑言隔着屏幕都能感受到賈玲的快樂，感慨賈玲與偶像華仔的雙向奔赴，也讓我們看到音樂的力量是無窮的，優秀的人總是惺惺相惜的。踏入2025年賈玲的新年願望是希望華仔健健康康，更坦言好愛劉德華。這晚的演唱會為她新的一年帶來一個美好的開始。

### 汪明荃戴黑超睇show

台上的華仔演出投入，台下的觀眾看得盡興。年過九十的修哥更坐足全場起舞助興，原本華仔也擔心他過了作息時間會累，坐在第一行的修哥竟反問華仔累嗎？還跟華仔說：「你不覺累，我也不累！」修哥看畢整個演唱會才離場。阿姐有備而來知道現場會有煙花效果，戴黑超睇show。華仔在台上介紹4位新寵花花人，鬼馬地向坐在台邊的阿姐，細細聲哼起《四朵金花》來，逗得阿姐會心微笑。

### 鄭秀文甘比忘情打call

華仔的知己良朋鄭秀文跟甘比結伴而來，兩人全程投入，無論快歌慢歌都揮動着熒光棒伴着節奏打call，encore部分更忘情地跟fans同樣熱情，

大喊Andy Go Andy Go……連日來的個唱，現場也有不少充滿愛的溫馨畫面，林文龍與太太郭可盈、因因3人行，還透露快17歲的女兒Tania最愛聽華仔哥哥的《17歲》，音樂響起Tania即跟着歌聲徐徐哼起這歌，而24歲的郭可盈第一時間拿着手機拍下因因歡欣的模樣，林文龍看着女兒的一舉一動，流露一臉的慈父表情。那邊廂連詩雅也同樣拿着手機拍下老公陳家樂一臉陶醉唱着至愛的《暗裏着迷》，又一個甜蜜的畫面活現演唱會上。

而華仔完show後，踏出紅館上車離開前第一時間跟在場守候他的fans說新年快樂，給大家窩心的祝福。



●鄭秀文與甘比現身力撐。

香港文匯報訊(記者 達里)曾比特與女友鄧嘉宜、馬來西亞歌手盧信宥昨日出席《2025香港龍獅節暨第七屆世界龍獅日潮汕非遺文化嘉年華》時，曾比特與女友及7歲小朋友合唱一曲《月亮代表我的心》娛賓。曾比特表示除夕倒數夜只在家中與愛犬度過，因為要準備昨天的演出，就沒有出外與市民狂歡。笑指曾比特現場只與女友合唱一曲十分窩心，他解釋道：「因為我不是主角，我音樂學校的學生才是，正如7歲的小朋友很叻，她學了唱歌兩年，為今次表演也準備了很久。」曾比特表示音樂學校主要由女友負責教學生，他如有時間才會客串做老師，他與女友都有意擴充音樂學校的業務，為學生爭取更多表演機會。提到曾比特參與潮汕非遺文化嘉年華，原來他籍貫是汕頭人，可惜只懂得聽潮州話，但不會講，否則也想唱一下潮州話歌。新年願望方面，曾比特希望音樂學校的學生有更多表演機會，他可以帶學生們到不同地區演出拿經驗，而他本人也會推出新歌，會有普通話和粵語的雙語版本。而演唱會方面已積極跟公司溝通，希望能於今年在香港舉行。見曾比特十分喜歡小朋友學生，問他有沒有打算結婚做爸爸，他表示跟女友有共識，要先在事業上打拚衝刺，而且現在有愛犬相伴也很滿足。



●曾比特與女友鄧嘉宜讚7歲的小朋友很叻。

## 曾傲棠林愷鈴奪生力軍男女金 鄭秀文膺叱咤我最喜愛女歌手

香港文匯報訊(記者 林子棠、達里 攝記 黃艾力)《2024年度叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》昨晚於亞洲國際博覽館隆重舉行，今年頒獎典禮以「我在狂歌亂舞」為主題，表達音樂人的腦袋中，音符與節奏不停舞動，無論何時何地都能進行創作，將情感與思想注入作品內，激發起對音樂的澎湃熱情，引領樂迷一同投入其中。

頒獎禮共頒發49個獎項，所有獎項均以「叱咤樂壇流行榜——903專業推介」之歌曲播放率作為統計基礎，而樂迷可以一人一票投票「叱咤樂壇我最喜愛的」男、女歌手、組合及歌曲大獎，以實際行動支持喜愛的歌手及歌曲。「叱咤樂壇我最喜愛的歌曲」最後5強分別有盧瀚霆《Hey Hey OK!》、

陳卓賢《以孤獨命名》、姜濤《好得太過分》、洪嘉豪《黑玻璃》及林家謙《普渡眾生》。

頒獎禮開始先介紹眾歌手出場，有別於日前的《新城勁爆頒獎禮》，今次各大唱片公司皆有派歌手到場，男歌手金獎大熱林家謙獲安排率先登場，張敬軒、馮允謙、李幸倪(Gin Lee)及陳凱詠就壓軸一起亮相。

而鄭秀文(Sammi)的經理人郭啟華就代表出席盛會，去年5月郭啟華突然中風一度送入深切治療部，Sammi 8月舉行紅館演唱會時曾透露對方康復情況理想，而昨晚所見郭啟華的精神也很好。出席歌手均悉心打扮亮相，男歌手中以Tyson Yoshi最特別，出名大隻的他毫不吝嗇地展示健碩身材，超短的上衣露出胸肌和腹肌，引得現場即時尖叫。女歌手則以組合Lolly Talk衣着最性感，江海迦(AGA)也穿低胸裝示人。頒發獎項前，姜濤、盧瀚霆與moon tang先來一段歌舞表演助興，未公布獎項前已引得各



●鄭秀文載譽回歸頒獎禮。



容祖兒表示若大家掛住我隨時趕到。

方粉絲賣力尖叫。大會先頒發生力軍男、女歌手及組合獎項，男歌手金銀銅獎由曾傲棠、Teddy Fan與CotaBoii獲得；女歌手金銀銅獎由林愷鈴、黃健怡和李志聆奪得；組合金銀銅獎則是VIVA、ROVER及OneUp，之後再陸續公布專業推介歌曲十大歌曲獎。容祖兒自2018年後再度重踏《叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》舞台，憑歌曲《九秒九》獲頒歌曲獎。

## 為創作河南相關話劇 劉震雲張國立濮陽調研

香港文匯報訊(記者 馮雷)河南省文聯主席、著名作家劉震雲與著名演員、導演張國立於去年12月29日到河南濮陽調研豫劇、影視工作。劉震雲透露，他和張國立正合作一個與河南生活相關的話劇，需要豫劇的唱腔，這次專門到濮陽調研。劉震雲一行調研組先後遊覽倉頡陵文化旅游區，觀看濮陽四平調、目連戲等戲曲表演，



●劉震雲(左)與張國立看戲不忘打受訪者供圖

以及雜技劇目《水秀·龍之秀》。在觀看雜技劇《水秀·龍之秀》後，劉震雲說：「從現場看雜技，還是非常受震撼，挑戰一種不可能，挑戰一種限度，挑戰一種高度，挑戰一種速度。」

「這次主要是陪張國立，張國立提出在這個話劇裏是不是可以有豫劇，豫劇唱腔其實有時候是生活各個方面的一個回響。」

倉頡是中華造字始祖；南樂為倉頡故里，中國造字文化之鄉。在濮陽市南樂縣有個倉頡文化博物館，劉震雲一行訪漢字故里，詳細了解倉頡文化，並留下很深的印象。

劉震雲說，南樂是倉頡故里，是文字的起源地。倉頡生於斯葬於斯，在這裏更能感受到文字對中華民族的重要性，感受到倉頡的偉大。對於中華民族來說，漢字的出現意義重大，對文明的進步起了很大的推動作用。好多偉大的文學作品，漢賦、唐詩、宋詞、明清小說

等，因為有了文字才有了如此魅力。同時，有了漢字，我們才能記錄民族的歷史，否則就不知道這個歷史的天空是什麼。

一行人在南樂縣元村鎮後什村文化廣場觀看了「百花迎新樂中原——河南省文聯走進南樂縣慰問演出」，欣賞了目連戲、大平調、豫劇等濮陽本土戲曲。尤其是豫劇名家、唐派代表人物、國家級非物質文化遺產傳承人，90歲高齡的豫劇鬚生泰斗賈廷聚攜經典劇目《人生在世孝當先》登台演出，劉震雲聽後對其高亢嘹亮和富有創造性的唱腔感到出乎意料。

劉震雲和張國立正合作一個話劇跟河南生活有關，所以這次專門到濮陽，聽了濮陽的戲曲後，很有感覺。「濮陽之行給我帶來了很多靈感，期待下一次能夠再到濮陽來，再到南樂來。此行收穫頗豐，不管是對於一個作家來講，還是對於一個表演藝術家，一個導演來講，生活的滋養是非常重要的，有時這個滋養並不是有意的，也可能是無意之中，忽然會給你的創作帶來一個新的方向」。